

**ΙΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
ΒΑΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ
ΣΜΗΝΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ**

ΚΥΡΙΕ - ΚΥΡΙΑ

Σας υπενθυμίζουμε και φέτος , επειδή πιθανόν να έχετε στην κατοχή σας σκαπτικό μηχανήμα ή τρακτέρ, ότι μέσα από τον αγρό σας, όπου συχνά εργάζεστε , περνάει ο Αγωγός καυσίμων των Ενόπλων Δυνάμεων, η ακριβής θέση του οποίου φαίνεται από τις κόκκινες και κίτρινες ενδεικτικές πινακίδες. Η μεγάλη σημασία του Αγωγού για την Εθνική ασφάλεια και την Εθνική Οικονομία είναι ευνόητη. Η ανάγκη δε αποφυγής προξένησης οποιαδήποτε ζημιάς σ' αυτόν θεωρείται επιβεβλημένη.

Γι' αυτό κρίνεται αναγκαίο να σας ενημερώσουμε και πάλι για τα παρακάτω που ισχύουν βάσει της υπ' αριθμόν 970/1968 Γνωμοδότησης του Νομικού Συμβουλίου του κράτους.

A. Σε ζώνη πλάτους πέντε (5) μέτρων* κατά το μήκος του Αγωγού καυσίμων **ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ** η φύτευση δένδρων , η ανέγερση κτισμάτων , η εναπόθεση σκαπτικών μηχανημάτων ή τρακτέρ , η ρήψη μπαζών , το άνοιγμα φρεατίων , η εγκατάλειψη φορτίων και γενικά κάθε εργασία (σκαψίματα κτλ.) που μπορεί να προκαλέσει ζημιές στον Αγωγό.

B. Κατ' εξαίρεση και με ανοχή του Δημοσίου υπάρχει δυνατότητα εποχιακών (επιφανειακών) μόνο καλλιεργειών στην παραπάνω ζώνη των πέντε (5) μέτρων.

Γ. Σε περίπτωση που με υπαιτιότητα σας προκληθεί ζημιά στον Αγωγό ή απώλεια καυσίμου , η υπηρεσία μας θα διεκδικήσει σε βάρος του υπαίτιου πλήρη αποζημίωση για την αξία του τμήματος του αγωγού που θα καταστραφεί και του καυσίμου που θα χυθεί.

Σημειώνεται εδώ ότι το καύσιμο μέσα στον αγωγό είναι υπό υψηλή πίεση και σε περίπτωση διάτρησης θα χυθεί μεγάλη ποσότητα , με αποτέλεσμα να υπάρξουν σοβαροί κίνδυνοι υγείας για το προσωπικό που εργάζεται γύρω από αυτούς.

Δ. Η υπηρεσία μας έχει το δικαίωμα διέλευσης χρησιμοποίησης , επισκευής και συντήρησης του αγωγού , χωρίς υποχρέωση αποζημίωσης σε περίπτωση που κατά την άσκηση του δικαιώματος της δουλειάς θα προκληθεί ζημιά σε τρίτους στην ζώνη των πέντε (5) μέτρων , όπως προκύπτει από την παραπάνω σχετική γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους.

Ε. Ειδικά για τις περιπτώσεις κατά τις οποίες πρέπει να γίνει βαθιά άρωση ή εκσκαφή των ιδιοκτητών , μέσα από τις οποίες διέρχεται ο αγωγός **ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ** , όπως οι ιδιοκτήτες Αγρών ή οι κάτοχοι σκαπτικών μηχανημάτων - τρακτέρ , ενημερώσουν την Μονάδα στο τηλ. 22670 - 41361 ή τον αρμόδιο επιτηρητή του Αγωγού , προκειμένου η άρωση ή η εκσκαφή να γίνει παρουσία αρμόδιου οργάνου της Υπηρεσίας μας , για την αποφυγή τραυματισμού του Αγωγού γιατί σε μερικά μέρη το βάθος του κυμαίνεται από τριάντα (30) έως ογδόντα (80) εκατοστά. Είναι γνωστό δε ότι εκτός από τις οικονομικές επιπτώσεις που θα έχει κάποια διάτρηση του αγωγού το κτήμα θα καταστεί άχρηστο προς καλλιέργεια , για δύο (2) περίπου χρόνια λόγω της έκχυσης του καυσίμου.

Κατόπιν των ανωτέρω σας επιστούμε την προσοχή και σας παρακαλούμε να επιδείξετε την απαιτούμενη ευαισθησία για την πιστή τήρηση των παραπάνω υποχρεώσεων - ενεργειών σας προκειμένου να αποφευχθεί κατά την καλλιέργεια ή την χρησιμοποίηση του Αγρού σας τυχόν διάτρηση του αγωγού , γεγονός που θα έχει δυσμενείς επιπτώσεις τόσο στην Υπηρεσία μας όσο και στον υπαίτιο της ζημιάς.

